Городской научно-практический семинар «Взаимодействие учителей-предметников и коррекционных педагогов в работе с обучающимися с ОВЗ на уровне ООО"

16 февраля 2023 года в МБОУ СОШ № 97 Октябрьского района г. Новосибирска состоялся городской научно-практический семинар по теме «Взаимодействие учителей-предметников и коррекционных педагогов в работе с обучающимися с ОВЗ на уровне ООО» в рамках ММО учителей-логопедов (секция ООУ), на котором присутствовало 46 учителей-логопедов из образовательных организаций города Новосибирска.

Во вступительном слове директор МБОУ СОШ № 97 Дербенев Д.Г. рассказал об образовательной организации, богатейшей педагогической истории учреждения и представил специалистов и учителей, участвующих в инклюзивном образовании школы.

В соответствии с тематикой мероприятия педагогами образовательных организаций города были представлены следующие выступления:

- «Создание оптимальных условий для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Опыт работы с обучающимися класса педагогической поддержки» Файзулина О.Р., заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 97
- «Особенности развития подростков с РАС и специфика коррекционной работы с ними в условиях специального образования» Болгова К.С., педагог-психолог МБОУ С(К)Ш № 1
- «Роль частушек и потешек для формирования навыков грамотного чтения у обучающихся 7 класса на логопедических занятиях» Горшкова М.Н., учитель-логопед МБОУ СОШ № 182
- «Бинарный урок географии с элементами подготовки обучающихся класса педагогической поддержки к ГИА «Реки России». Развитие высших психических функций. Тренажер для мозга» Чуб Е.Г., учитель географии МБОУ СОШ № 97, Лаптева Е.В., учитель-логопед МБОУ СОШ № 97

Эффективность работы учителя-логопеда напрямую зависит от слаженности и организованности взаимодействия всех школьных структур, так как она не ограничивается рамками логопедических занятий, а подразумевает продолжение коррекции речевых нарушений в других условиях – дома, на уроках, на внеклассных и общешкольных мероприятиях. Только при условии организации тесной взаимосвязи можно добиться значимых результатов в устранении речевых патологий у обучающихся с OB3.

Все выступления были насыщенными, интересными, актуальными, содержательными, практико-ориентированными.

Данные выступления с представлением опыта нашли большой позитивный отклик у учителейлогопедов. Городской научно-практический семинар учителей-логопедов прошел плодотворно, специалисты обогатили свой педагогический опыт новыми знаниями и умениями.

Гурьянова Т.Л., руководитель ММО учителей-логопедов города Новосибирска





